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VÝKONNOST FONDU

Objem aktiv ve správě fondu: 
737 mil. Kč

Aktuální hodnota akcie: 
1,2015 Kč

Období 1M 3M 6M 12M Od zač. p.a.

Výkonnost 0,63 % 2,06 % 4,16 % 8,61 % 3,62 %

VÝVOJ CENY INVESTIČNÍ AKCIE

TOP 10 POZIC V PORTFOLIU STRUKTURA SPLATNOSTI

Výroční zprávu fondu pro rok 2022 naleznete zde.

MĚSÍČNÍ ZPRÁVA FONDU   

http://www.encorfunds.com/dokumenty/VZ_2022_EnCorFunds.pdf


KOMENTÁŘ K VÝVOJI TRHU

Druhý  kvartálu  roku  2023   skončil  ve  znamení  stabilních  podmínek  na  globálních
dluhopisových  trzích.  Na  scéně  se  objevuje  názor,  že  inflace  by  mohla  začít  klesat  z
aktuálních  vysokých  hodnot,  které  vidíme  v  eurozóně.  Ale  pozor,  centrální  banky,
včetně amerického FEDu a ECB, zůstávají bdělé a nezdá se, že by měly v blízké době
v  plánu  uvolnit  měnovou  politiku.  Současné  vysoké  úrokové  sazby  mohou  způsobit
problémy  zadluženým  firmám  a  spotřebitelům,  což  by  mohlo  vyústit  v  pomalý  růst
ekonomiky  nebo  dokonce  recesi.  Na  druhou  stranu,  výnosy  z  dluhopisů  jsou
momentálně vyšší.

Česká národní  banka na svém zasedání  21.  června udržela svou úrokovou sazbu na
7%  a  zdá  se,  že  tato  úroveň  sazeb  vydrží  nejméně  do  konce  roku  2023.  ČNB
předpovídá,  že  do  6–12  měsíců  by  měla  inflace  klesnout  pod  úroveň  jejich  úrokové
sazby. Červnová inflace spotřebitelských cen v České republice klesla na roční úroveň
9,7%, hlavně díky tomu, že energie jsou nyní levnější.

Mark Robinson, člen investičního výboru

KOMENTÁŘ K VÝVOJI PORTFOLIA

V červnu se hodnota akcie fondu zvýšila o +0,63%, což znamená, že za posledních 12
měsíců náš fond vynesl 8,6%. Budoucí průměrný výnos do splatnosti našeho portfolia
se  pohybuje  na  solidních  8,8%.  Tato  čísla  jsou  značně  lepší  než  aktuální  úrokové
sazby, které nabízejí banky. V červnu nám hodně pomohly příjmy z úrokových kupónů
a vzestup cen dluhopisů na českém trhu.  Koupili  jsme dluhopisy  od firmy EnergoPro,
splatné  v  roce 2024,  a  také dluhopisy  od  polské energetické  firmy Tauron,  které  jsou
splatné v roce 2027. Naopak byly plně splaceny dluhopisy společnosti Finep, která stojí
za  výstavbou  projektu  Hloubětín  v  Praze.  Pro  nezainvestované  peníze  hledáme
postupně uplatnění tak, jak se objevují vhodné příležitosti na trhu.

Lubor Žalman, zakladatel fondu

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO KLIENTY
EnCor Funds SICAV, a.s. je fondem kvalifikovaných investorů. Investorem fondu se může stát výhradně kvalifikovaný investor
ve smyslu §272 zákona č.240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech. Investiční společnost upozorňuje
investory,  že  hodnota  investice  do  fondu  může  klesat  i  stoupat  a  návratnost  původně  investované  částky  není  zaručena.
Výkonnost fondu v předchozích obdobích nezaručuje stejnou nebo vyšší výkonnost v budoucnu. Investice do fondu je určena
k dosažení výnosu při jejím střednědobém a dlouhodobém držení, a není proto vhodná ke krátkodobé spekulaci. Potenciální
investoři by měli zejména zvážit specifická rizika, která mohou vyplývat z investičních cílů fondu, tak jak jsou uvedeny v jeho
statutu.  Investiční  cíle  se  odráží  v  doporučeném  investičním  horizontu,  jakož  i  v  poplatcích  a  nákladech  fondu.  Sdělení
klíčových  informací  fondu  (KID)  je  k  dispozici  na  www.avantfunds.cz/informacni-povinnost/  nebo  www.encorfunds.com.  V
listinné podobě lze uvedené informace získat v sídle společnosti EnCor Asset Management, investiční společnost, a.s., Údolní
1724/59, Praha 4 - Braník. Uvedené informace mají pouze informativní charakter a nepředstavují návrh na uzavření smlouvy
nebo veřejnou nabídku podle ustanovení občanského zákoníku.

MĚSÍČNÍ ZPRÁVA FONDU   
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